LLiooHyyn,

N2 wupxar uaraaH woor NxN KBaapaT YYCraxasap epx TaBbxa3. YYHU [apaa X00pPOHL00
X0N600CTON WOOHYYAbIH XOOCOH BMW HAr ONIOHNOTMIAT COHIOH aBYy Xap eHreep byacaH. OHa
YANANVIAH Japaa uaraaHaapaa Y NACcsH WOOHYY A Hb raHL, X01600CT My XUIAr yycrax baicaH.
DArasp WOoHYya Xa3raapryi ToM xasTrai nasp baiiraa 6a Har eHruiH WooHyya 6yra
XO0OPOHA00 HaanTTaw 6aliraa. LUooHyyabIr eprenryirasp, HaanTbir Hb XOHABNTYArasp xap
LiaraaH eHreTan xacryyauir canrax 60n10x acaxuiir on.

Jloopx XunwasH 033p N=5 yeuiiH WooHyyabir 433P33C Hb XapcaH 3ypryyn xaparnax baiHa.
OXHWIN TOXMONJONA X3CTY Y AUAr canrax 6onox 6051 xoép paxb Toxmonaong 60noxryi om.

Input

OXHUIA MepeH TeCcTUiiH Too baiHa.

TecT 6YypuiiH axHUin MepeHa N (3 <N <1000) 6yxan Too b6aitHa. apaa Hb N MmepeHa N wupxar
TAOMAOSr T99pP WOOHYYAbIH 6ynaracaH 6ananbir xapyynHa. 0 Hb LaraaH woor, 1 Hb xap woor
LypcnaHa. Xap 60/10H LaraaH Xxoép xacar Hb xonboocTow baxaap erergeHe (X0ép Woo
EpPeHXUin OporTON 60NOBY epeHxMin Tancryin 6on xonboocryi 6aiHa rax y3aHa).

Output

TecT 6YpuiAH XyBba X0&p Xacruiir canrax 6onomxroii 6on “Yes”, yryi 6on “No” racaH xapuyr
H3I HAr MePeHI, X3BN3H3.

Example

Input:
2

5

10001
10001
10001
11111
11111

11011
11011
10001
11111
11111

Output:
Yes
No
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